



24 декабря в 7-м Отряде специального назначения «Росич» Северо-Кавказского регионального командования внутренних войск МВД России было приведено к присяге молодое пополнение в количестве 31-го человека. 28 бойцов изъявили принести присягу не только как граждане России, но и как православные христиане. Присягу принимал духовник 7-го ОСН «Росич» и СК РК ВВ МВД, настоятель Константино-Еленинского храма г. Новочеркаска, [протоиерей Андрей Немыкин](#) .

7-й ОСН «Росич» является одним из самых знаменитых отрядов спецназа внутренних войск. Созданный около двадцати лет назад, отряд выполнял боевые задачи по наведению конституционного порядка во всех горячих точках на Северном Кавказе и Закавказье. В составе бойцов отряда 7 героев России (из них – 6 воинов награждены посмертно).

